
С тр а н и ц а  1   Р ус с к и й  я з ы к  У р о к  5 2  

  Шкаф не закрывается, потому 

что там слишком много вещей. 

 В шкафу слишком много вещей, 

поэтому он не закрывается. 
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 Тарас плохо себя вёл, 

поэтому … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 — Я хорошо говорю по-

русски, потому что … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 На улице холодно, по-

этому … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Алекс правильно отве-

чает урок, потому что … . 
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 Боб много репетирует, 

поэтому … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Таня подняла руку, по-

тому что … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Владек не знает ответа 

на вопрос, поэтому … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Влад очень толстый, по-

тому что … . 



С тр а н и ц а  4   Р ус с к и й  я з ы к  У р о к  5 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Казик и Володя испуга-

лись, потому что … . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Дмитрий Сэм и Чан 

пришли на стадион, потому 

что … . 

 

 

 Папа подсказал Васе 

ответ, поэтому … . 

 

 Папа опять выигрывает 

у Вари, поэтому … . 
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 Весь урок заканчиваем предложения. 


